

**1ª Retificação do Edital PROPESQ 03/2017 – PIBITI 2017/2018**

1. Acrescente-se a alínea “f”, no item 5.1.5.:

f) Servidor Técnico Administrativo em regime de trabalho de tempo integral de 40h.

2. No item 2 do Anexo 1 “Avaliação do orientador”, **ONDE SE LÊ:**

(...) Qualidade e regularidade da produção científica dos últimos 3 anos (de janeiro de 2011 a 14 de maio de 2014)(...)

**LEIA-SE:**

(...) Qualidade e regularidade da produção científica dos últimos 3 anos (de janeiro de 2014 a 02 de maio de 2017)(...)